Zpráva o činnosti Komise mládeže KSST Pardubického kraje
v sezóně 2016/2017
Komise mládeže (KM) ve složení Michal Foltýn, Ondřej Jányš, Jakub Merta se podílela na řízení všech soutěží družstev a krajských přeborů mládeže. Ve spolupráci s komisí mládeže královéhradeckého svazu stolního tenisu se podílela na organizaci a zabezpečení společných bodovacích turnajů mládeže. 
Soutěže družstev letos proběhly ve všech kategoriích. Dlouhodobá část byla hrána pouze v kategorii starších žáků. Ostatní kategorie byly hrány jednorázově. Soutěž dorostu se nehrála dlouhodobě, jelikož pro tento systém se přihlásila pouze 4 družstva. V kategorii nejmladších žákyň byla přihlášena pouze dvě družstva, proto došlo ke společnému přeboru družstev chlapců i dívek.

Krajští přeborníci družstva:

Dorostenci: 

TTC Ústí nad Orlicí (6 družstev)

Dorostenky: 

Sokol Chrudim (3 družstva)

Starší žáci: 

TTC Ústí nad Orlicí (6 družstev)

Starší žákyně: 

Tesla Pardubice (4 družstva)

Mladší žactvo: 
TTC Ústí nad Orlicí (11 družstev)

Pro následující sezónu se opět vypíší dlouhodobé soutěže chlapců (dc a sž). Některé kluby z KH KSST projevili zájem hrát dlouhodobou soutěž mládeže v našem kraji. KM není proti. Konkrétní podoba soutěže a postupů na MČR by se určila dle počtu přihlášených.
Krajské přebory jednotlivců proběhly letos v Lanškrouně, Ústí nad Orlicí a Chrudimi. Kategorie staršího žactva byla spojena s přebory mužů a žen. V letošním roce došlo ke snížení počtu startujících na  16 chlapců a 8 dívek. Tento počet zůstane pravděpodobně zachován, pokud nenastane nový boom v počtu aktivně hrající mládeže

V jednotlivcích se krajskými přeborníky stali:

Mladší žáci: 

Starka Martin (Sokol Chrudim)
Mladší žákyně: 
Krupová Soňa (Ústí n/O)

Starší žáci: 

Svojanovský Radim (Ústí n/O)
Starší žákyně: 

Doležalová Markéta (Choceň)
Dorostenci: 

Jirka Lukáš (Sokol Chrudim)

Dorostenky: 

Šedová Eliška (Ústí n/O)
Opět byla spolu KHSST uspořádána série šesti bodovacích turnajů a jedním turnajem TOP.

Oproti minulé sezóně se stabilizoval počet dívek ve všech kategoriích, a tak nikde nedošlo ke spojení s chlapeckou kategorií. Je však zaznamenán velký úbytek na turnajích dorostenců. Na turnaje jezdilo cca 25 dětí (včetně mladších kategorií), přestože v obou krajích je dorostenců registrována přes 100. 

Problém nastává také s termíny a nedostatkem pořadatelů. V letošním roce musel být jeden víkend zrušen a turnaje kategorií z tohoto víkendu byly sloučeny s jinými kategoriemi v jiném termínu. Tato variantu možná bude v budoucnu častější, ale ne dva dny po sobě.

Pro následující sezónu dojde pravděpodobně k dalším změnám. 
Ve spolupráci s KM ČAST byli uspořádány dva regionální kempy pro nadějné hráče a hráčky kategorie nejmladšího žactva pardubického a královéhradeckého kraje. 

Pro následující sezónu plánuje KM uskutečnit projekt: Krajské centrum mládeže (KCM). Centrum by mělo sloužit ke společnému tréninku nadaných hráčů a hráček. Cílem je podpořit jejich stolnětenisový rozvoj intenzivní formou tréninků. Konkrétní podoba kempu, jeho četnost a financování bude řešeno v průběhu prázdnin, po získání dalších zpráv ohledně dotačních programů z MŠMT. 
Přílohou této zprávy je tabulka dotací za práci s mládeží a seznam oddílů, které nesplňují podmínku aktivní mládeže dle SŘ čl. 322.01 bod c).

Na závěr bych chtěl poděkovat všem pořadatelům za vynikající organizační zajištění krajských turnajů. Všem hráčům a hráčkám bych chtěl poděkovat za perfektní reprezentaci nejen oddílu, ale i pardubického kraje. Chtěl bych všem popřát příjemný odpočinek během prázdnin a načerpání nových sil do dalších úspěšných bojů.

V Chrudimi 23.5.2017



Ing. Michal Foltýn, předseda KM

